

РИМИНИ - AMORE MIO

1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту Риги

Авиаперелёт Рига - Венеция Тревизо (~ 15:55 - 17:30)

Трансфер в отель (доп. плата по желанию) VILLA ELISA в курортном городе Римини (или в отель такого же уровня)

Размещение, отдых.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море, свободное время.

Во второй половине дня (доп. плата по желанию) **экскурсионная поездка «Сантарканджело -Римини».**

Сантарканджело-ди-Романья – это живописный городок, расположенный на консультской Эмилиевой дороге в 10 км к западу от Римини. В нем проживает около 21 000 человек. Город омывается двумя реками: Узо и Мареккья. Сантарканджело ревностно хранит традиции прошлого и свою самобытность. В историческом центре всегда кипит жизнь. Ухоженные дома, прекрасные рестораны и бары, узкие улицы, которые, как правило, ведут к оживленным площадям, главной из которых является площадь Ганганелли (piazza Ganganelli). Город привлекателен для туристов и благодаря своим многочисленным достопримечательностям: Триумфальная арка Ганганелли, Соборная церковь, старинные городские ворота, Этнографический музей, Историко-археологический музей, таинственные туфовые пещеры – далеко не полный список мест, на которые стоит обратить внимание. Сердце древнего города находится на пологом склоне холма Юпитера. Здесь по-прежнему хорошо видны характерные очертания укрепленной средневековой деревни, над которой возвышается внушительная крепость Малатесты 14 века. Соборная церковь Пресвятой Девы с четками (Beata Vergine del Rosario) построена по проекту архитектора Джован Франческо Буонамичи. Строительство началось в 1744 году и продолжалось двенадцать лет. В 1779 году, чтобы украсить церковь и придать религиозным службам большую торжественность, было решено установить в ней орган. В конце 19 века (1892-1893) на вершине холма Сантарканджело была установлена городская башня. Она выполнена в неоготическом стиле инженером-конструктором Джузеппе Трамонтана Фаэнца.

Далее экскурсия по Римини (доп. плата по желанию)

Романья — самая гостеприимная область Италии, где две тысячи лет назад пришвартовывались корабли со всего Средиземноморья, в средние века — проходили паломники со всей Европы, а в наши дни отдыхают миллионы гостей со всего света. Мало кто знает, что в Римини — самом известном городе Романьи — помимо пляжей и сотен отелей есть самая древняя римская триумфальная арка, самая первая городская библиотека и первый в своем роде собор эпохи Возрождения. И даже не каждый риминец знает, что их любимому мосту Тиберия в 2014 год исполнилось 2000 лет, а на центральной улице города жил и учился самый титулованный режиссер XX века Федерико Феллини.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Во второй половине дня (доп. плата по желанию) **экскурсия в Сан-Марино.**

Совсем рядом с Римини расположилось уникальное место — Сан-Марино, которое является самой старой европейской республикой, государственный строй которой внесен в список ЮНЕСКО. 500 000 гостей, приезжающих сюда ежегодно, имеют возможность попробовать знаменитые санмаринские ликеры и посетить местные лавочки, чьи товары не облагаются пошлиной, а также лично убедиться, что Сан-Марино по праву называют балконом Европы за захватывающие дух виды, которые открываются с 700-метровой высоты. Кроме того, именно сюда, к мощам основателя республики Святого Марино, приезжают христианские паломники со всего мира, среди которых —

римские папы и православные священники.

Возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

По желанию **экскурсионная поездка во Флоренцию** (доплата 89 € + стоимость билетов ~10 €). Въезд в город осуществляется на общественном транспорте.

Флоренция — один из красивейших городов Италии и «культурная столица Европы».

"Венера" Боттичелли, "Давид" Микеланджело и бесчисленное множество дворцов эпохи Возрождения — вот визитная карточка Флоренции. Флоренция гарантированно вернет удовольствие к жизни, а может даже станет шансом начать духовное "возрождение". Посетив ее, вы погрузитесь в водоворот искусств и артефактов. Этот город похож на огромную театральную декорацию, которую возвели много веков назад, да так и не удосужились разобрать. На малом пространстве этого города расположено так много уникальных произведений искусства, как нигде в мире. Здесь нельзя ступить ни шагу, чтобы не упереться взором в очередной памятник со своей историей.

Возвращение в отель.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день. Отдых на море.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Во второй половине дня (доп. плата по желанию) **экскурсионная поездка в Урбино**.

Урбино – город уникальных достопримечательностей, сохранивший дух Средневековья. Имея тысячелетнюю историю и огромные достижения, Урбино был и остается культурным и образовательным центром не только области Марне, но и всей Италии.

Вы попадаете в мир Ренессанса... Может быть, неслучайно, именно в Урбино появились на свет величайшие деятели эпохи: Рафаэль Санти, Донато Броманте, Вергилий Полидор и другие...

Одна из лучших в мире коллекций живописи и скульптуры Ренессанса находится во Дворце Монтефельтро – некогда могущественной семьи, владевшей Урбино. Дом-музей Рафаэля ежегодно принимает миллионы туристов. Кафедральный Собор и церкви XVI столетия завораживают зрителя великолепной архитектурой и живописным декором. С 1506 года в Урбино существует университет, в аудиториях которого студенты со всего мира приобщаются к великим традициям прошлого, на основе которых создают будущее современной науки.

Возвращение в отель.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров. Отправление в Венецию.

Свободное время или по желанию **экскурсия по Венеции** (доплата 45 €).

Венеция – город на севере Италии, построенный на воде, вернее на 118 островах, связанных 400 мостами. Этот город смело можно назвать город-музей.

Тут на каждом шагу расположены шедевры архитектуры прошлых веков, памятники и другие достопримечательности. Например, знаменитые мосты: "Золотой мост", "Мост вздохов" и "Мост Менял", здание Старых и Новых Прокураций, дворец Венир-де-Леони, дворец Дожей, библиотека, Башня Часов, колокольня Кампаниле со смотровой площадкой, грандиозный комплекс Арсенала, собор Санта-Мария-делла-Салюте, базилика Фарри, торговая улица Мерчерия. Большинство венецианских улочек-каналов так узки, что в стены противоположных домов можно легко упереться руками, при этом сами здания достигают высоты 7 этажей.

Трансфер в аэропорт (доп. плата по желанию)

Авиаперелёт Венеция Тревизо - Рига (~17:55 - 21:25).